

女記者試車墮坡

四人傷 警查是否超速及T牌超載

【本報訊】一名女記者昨日駕駛掛T牌的私家車試車，駛經將軍澳近電視城入彎後失控，撞毀路旁近二十米的鐵欄和鐵絲網後，衝落四米下的山坡四輪朝天，女記者與攝影師及女模特兒同告輕傷，同行的車行職員傷勢較重，要救護員用擔架床送入急症室。

攝影師模特兒同行

肇事女司機黎×詩（四十四歲），文字傳媒副刊記者，右手腳受傷，送院時一臉惶恐，拒談論事件。受傷的吳姓女模特兒（二十歲）則驚魂未定。車行受傷的攝影記者及車行職員，分別姓譚（四十歲）及姓梁（五十歲），所有送院經診治後，經已無礙出院。現場消息稱，警方調查意外是否涉超速外，並查核是否有違掛試車牌的限載乘客數目。

女司機駕駛的是一輛價值三十多萬元的Mazda CX-7私家車，該車性能可與一流跑車相比較，由靜止到時速一百公里僅八秒，被喻為同級車同級價錢的最佳「砌車」。

意外現場為將軍澳駿日街八十三號對開，女記者駕駛該車載着三名乘客往試車，當入一個左彎位時，突然發生意外，司機未及收掣，私家車失控剎向右邊行人道，先撞毀路旁三段鐵欄，餘勢未了再撞向一幅圍牆般的鐵絲網，衝破鐵網後便沿斜坡衝落山下，車身左搖右擺，最終抵達地面前，打筋斗後四輪朝天。車上四人幸僅受輕傷，分別爬出車外及報案。

車行職員傷勢較重

由於有多名傷者，消防處抽調大批救援人員趕往救援。所有傷者送抵醫院時，仍驚魂未定互相安慰。女司機事後通過酒精呼氣測試，警方現正調查意外原因。



▲模特兒及女司機（右）輕傷



▲私家車衝落山坡四輪朝天

掛試車牌有嚴格規定

■「試車牌（俗稱臨時牌）的使用方式有嚴格規定，大致可歸納為三大類。一是車行買賣車輛時供客人試車之用，因車輛仍未註冊車主，在馬路行走便需要掛試車牌；二是屬於維修車房專用，車輛發生故障要拖返車房，法律上車輛可能要掛試車牌拖走；三是新車入境自貨船卸下後，因沒有首次登記資料，故駛碼頭停靠時亦要掛試車牌始可在馬路行走。」世運汽車集團主席羅少雄表示。

他說，運輸署對試車牌有嚴格規定

用途，除上述的相關公司可申請外，以個人名義申請會被拒。保險公司對使用同樣有指引。一般而言，掛試車牌行走的車輛只可以是上述三種情況，並且對載客數有限制，通常只准兩人同車，今次是否多了兩人，要看相關的投保資料。警方亦不會容許掛試車牌的車接載過多的人，避免有人走法律路不購汽車保險；他並強調，使用試車牌方式亦有規範，開車前要填寫一式兩份資料，分別存放汽車公司及車內，供運輸署或警方隨時抽查之用，防範作爲代步的車輛。

妻中風墮海 夫欲救翻艇

重遊赤柱出海垂釣遇事 女危男傷

【本報訊】一對恩愛老夫妻重遊赤柱舊居，見遺棄多年的舢舨仍完好無缺，於是出海垂釣，豈料妻子疑突然中風昏迷墮海，丈夫欲搶救，船身失平衡翻艇亦跌落海。水警輪趕至將兩夫妻救起送院，妻子遇溺命危。

疑中風昏迷墮海老婦歐×好（六十八歲），因中風及遇溺，送院搶救後情況危殆。丈夫鄭×繼（七十二歲），經醫治後情況滿意。家人接報即時趕往東區醫院探望，憂心忡忡。

據悉，兩夫婦早年居住赤柱大潭篤村，年前才搬往藍田區居住，但對舊居仍念念不忘，不時會重返舊地，

緬懷過往的日子。他們擁有一艘舢舨，仍完好無缺。

事發現場爲赤柱大潭篤水塘對開海面，離岸十多米處，水深約兩米，每日清晨有不少人往垂釣。昨日凌晨，兩夫妻返回上址，合力將舢舨推落海，划出離岸十餘米外垂釣，附近亦有零星的釣魚客。在早上八時二十七分，妻子疑突然中風昏迷，向後傾倒跌落海，丈夫救妻心切，疑動作過急令船身急劇搖動翻側，人墮海船翻轉。丈夫在風浪中自顧不下，大聲呼叫求助，驚動岸上的釣魚郎報案。

水警輪與消防輪先後趕至，水警迅即將兩夫妻救上船搶救，惟老婦已奄奄一息，水警即時施救，並全速駛往附近的碼頭，將兩名事主轉送上岸，交由救護員接手救治及送院搶救。

▲老婦被救起後情況危殆



警北角鬧市擒電槍客



【本報訊】衝鋒隊巡警昨午在港島北角堡壘街截查可疑男子時，對方作賊心虛拔足逃走，警員隨即追二百米至英皇道將其擒獲，除搜出膠索帶和膠水等物品外，並在附近一條橫巷檢獲一枚電槍，疑他逃走時丟棄，警方追查電槍來源及動機。

被捕男子姓劉（三十多歲），涉嫌藏有槍械等罪名被捕。昨日下午五時許，警方港島區衝鋒隊警員在北角區執行反罪惡巡邏任務，在堡壘街發現一男子形迹可疑，欲截停調查時，男子轉身拔足逃跑，由北景街轉往英皇道方向狂奔，警員窮追不捨。疑人走到北景街與英皇道交界橫巷通道時，從身上取出物品投入橫巷內，再繼續往前衝行。

疑人狂奔走出熙來攘往的馬路再跑往對面行人道，警員狂追二百米至英皇道與北角道交界，一間銀行門外將可疑男子生擒，警員除在他身上搜出六條十四吋長膠索帶及膠水，之後在橫巷檢獲一枚電槍，疑是該男子逃走時丟棄圖毀滅罪證。男子被押返警署進一步調查，警方懷疑他準備犯案。

警檢400萬元走私電腦配件



【本報訊】水警前日凌晨在西貢南圍淺灘發現有人進行走私活動，共八名男子從客貨車搬運貨物落快艇，於是上前截查，衆人見狀即棄車跳上快艇逃速，警員在現場檢獲多百箱電腦硬盤及顯示卡等配件，總值約四百萬元，無人被捕。

行動中檢獲的電腦配件爲高價產品，除一般容量160GB~500GB的電腦硬盤，還有專業繪圖用的光學數據機、電腦顯示卡、底板及晶片等。

水警特遣隊主管蔡伯昌督察表示，由於南圍屬低密度住宅區，岸邊多樹林遮掩，晚上走私不容易被察覺，然而警方早前接獲線報，得知有人在上址進行走私，一個星期前已部署行動，在西貢一帶海面巡邏。至前日凌晨四時許，水警人員發現一輛客貨車駛至南圍淺灘，未幾兩艘快艇亦前來會合，包括司機共八人在岸邊落貨，待時機成熟便上前拉人，惜被八名走私客逃去。



（麥國良攝）

鐵騎士「墮馬」罵警車不讓路

【本報訊】兩名探員昨午駕私家車出勤時，在深水埗興華街遇一輛羊仔電單車馳至「自炒」，司機僅皮肉受損，破口大罵私家車不讓路，有路經的客貨車司機及跟車人不值其所爲，向到場調查的交通警員證鐵騎士早前胡亂駕駛。

事發昨日下午一時四十三分，探員駕駛警方私家車沿深水埗興華街西行，至順寧道交界一個讓路位時，司機依例停車讓路，當再次起動駛離路口時，綿羊仔電單車駛至，疑收掣不及撞向私家車車尾，鐵騎士倒地輕傷。交通警員接報到場，有人破口大罵探員「不小心駕駛」，駛經的客貨車司機及跟車人不值惡人所爲，向調查的交通警員指事前已有人胡亂駕駛。